

Как быстро пролетели осенние каникулы!

Незаметно для учащихся школ Меленковского района пролетели осенние каникулы. Да и чему удивляться, ведь длились-то они всего неделю. Почему многие предпочли оставаться дома. Но были и те, кто пожелал их провести организованно, посещая школьные лагеря с дневным пребыванием.

По словам главного специалиста управления образования администрации района О.В. Евграшиной, этой осенью в лагерях с дневным пребыванием смогли отдохнуть и поправить здоровье 339 детей школ города и трех сельских школ - Дмитриевогорской, Ляховской, Ильинской средних школ. Путевки в лагеря детям предоставлялись бесплатно, на этот отдых использовались средства областного бюджета. В школьных столовых для детей было подготовлено разнообразное меню завтраков и обедов из расчета 100 рублей в день на ребенка, также были разработаны программы мероприятий, благодаря которым детям скучать не приходилось. Впрочем, о том, как проводили время дети в школьных лагерях, узнаем у тех, кто отвечал за отдых детей, у начальников этих лагерей.

А.Н. Орешина (Дмитриевогорская средняя школа): «Наш лагерь работал в течение 5 дней и посещали его 39 детей, среди них четверо были первоклассники. На закрытии лагеря они признались, что им все понравилось, им все было интересно. Вместе со старшими друзьями они принимали участие во всех мероприятиях. А их было довольно много, ведь лагерь работал по спортивно-оздоровительному направлению. Запомнилась ребятам и развлекательная программа, подготовленная работниками Дмитриевогорской библиотеки».

Н.И. Бубнова (Ляховская средняя школа): «Во время проведения оздоровительной компании за основу взяли спортивное направление деятельности. Почему в лагере прошло очень много спортивных соревнований. Участвовали в них все 25 девочек и мальчиков, которые посещали лагерь. В основном это были дети младшего школьного звена, но также учащиеся пятого, шестого и даже девятого классов. Для всех них работники Ляховской библиотеки подготовили и провели викторину по сказкам, продемонстрировали известные советские мультфильмы. Отдыхавшие ребята посетили с экскурсией берег Оки, любовались живописной природой, дышали свежим воздухом, наслаждались прекрасной осенней погодой».

Т.В. Макарова (Ильинская средняя школа): «В дни осенних каникул в распоряжении 40 детей находилось все здание школы: и актовый зал, и спортзал, и библиотека, и музей, и универсальная спортивная площадка у школы. На ней ребята тоже проводили много времени, ведь погодные условия к этому располагали. Среди отдыхавших ребят были даже десятиклассники, для них находилось время и для дополнительных занятий с учителями. Большое впечатление на ребят произвело праздничное мероприятие, посвященное Дню народного единства. Его организовали и провели работники Ильинского КДЦ».

С.В. Никитина (средняя школа №1): «Наш

лагерь посещали 60 девочек и мальчиков. Предпочтение при наборе отдавали детям из малообеспеченных, многодетных семей. Программа мероприятий была разнообразной: были и спортивные, развлекательные, познавательные мероприятия, которые проходили на базе районной детской библиотеки, краеведческого музея, где были организованы мастер-классы по изготовлению кукол-берегов. Порадовали ребят и повара, кроме традиционных супов, гарниров накрывали сладкие столы, баловали выпечкой».

Ю.Б. Миронова (средняя школа №2): «Каникулы — веселая пора. Именно так о них отзывались ребята, отдохнувшие в лагере в дни осенних каникул. А было их 52 человека, и заводилими многих дел были самые старшие — учащиеся седьмого класса. Девочки и мальчики участвовали в «Веселых стартах», игровых программах, посещали Районный краеведческий музей, Музей воинской славы».

Н.А. Долгова (средняя школа №4): «Самое большое количество детей отдыхало, конечно, в нашем лагере — 75. И среди них были не только учащиеся младших классов, но и учащиеся 5-8 классов. Это, прежде всего, они организовывали открытие лагеря, когда в гости к ребятам приходила Красавица Осень. Много было проведено спортивных мероприятий, прошли конкурсы рисунков, где одной из тем было безопасное поведение на дороге. Медицинский работник Е.П. Масленникова проводила лекции о пагубном влиянии на детский организм вредных привычек, о том, как правильно питаться. На закрытии лагеря была проведена концертная программа с песенными, танцевальными номерами. Ребята демонстрировали свои таланты, приобретенные в кружках, которые посещают».

Г.А. Осинцева (основная общеобразовательная школа №5): «Лагерь приступил к работе с 28 октября. И с первого дня его посещало 50 детей. Достаточно обширная программа мероприятий была предусмотрена для них и оздоровительного направления, и познавательного, связанные с фольклором, с изучением традиций нашего древнего края. Дети их усваивали как через постановки, так и через художественное искусство, лепку. День в лагере начинался с зарядки, потом дети отправлялись завтракать, а затем у них был блок мероприятий, в том числе и спортивных, когда ребята делились на две команды и соревновались между собой, выясняя, кто из них сильнейший».

Словом, осенние каникулы завершились. Сейчас у ребят идет вторая учебная четверть, по окончании которой начнутся зимние каникулы. Знаем, что ребята их ждут с нетерпением, тем более, что они продолжительнее, чем осенние.

М. ПОДОБУЕВА.